

Уважаемый Владимир Петрович!
Уважаемые коллеги!

От имени Управления по делам молодежи спорта города Севастополя и себя лично поздравляю Паралимпийский комитет России с 25-летием его образования!

Создание в 1996 году Паралимпийского комитета России явилось отправной точкой развитию паралимпийского движения в нашей стране. Сегодня оно объединяет тысячи спортсменов-паралимпийцев и людей с ограниченными возможностями здоровья из разных регионов России, став неотъемлемой частью социальной политики государства.

Достижения российской сборной во многом связаны с созданием Паралимпийского комитета, который ведет большую работу по подготовке будущих чемпионов, обеспечению их необходимым материально-техническим и реабилитационным оборудованием. Благодаря Вашей настойчивости и последовательности паралимпийский спорт в России сегодня находится на подъеме и является мощным средством физической и психологической реабилитации, социальной адаптации и интеграции в обществе. Спортсмены-паралимпийцы демонстрируют выдающиеся результаты на Паралимпийских играх, чемпионатах мира и Европы, с достоинством отстаивая честь нашей страны на международной арене.

От всей души желаю Паралимпийскому комитету России продолжать и сохранять лучшие традиции отечественного спорта, а всем участникам паралимпийского движения – широкой реализации своих безграничных возможностей!

Начальник Управления

С. Резниченко,

С.А. Резниченко